



WANTED రిపోర్టర్లు కావాలిను

జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా, మండల, కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలిను.

ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్

Cell: 9701249103

ఇంటర్ విద్యార్థులకు ఊరట

నిమిషం ఆలస్యం నిబంధన ఎత్తివేస్తూ ఇంటర్ బోర్డు కీలక నిర్ణయం

మార్చి 1 (జర్నలిస్ట్ వార్త) తెలంగాణ ఇంటర్మీడియేట్ బోర్డు ఇంటర్ విద్యార్థులకు ఊరటనిచ్చింది! పరీక్షకు నిమిషం ఆలస్యం నిబంధనను ఎత్తివేస్తూ శుక్రవారం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. పరీక్ష హాలుకు ఐదు నిమిషాలు ఆలస్యంగా వచ్చిన విద్యార్థులను అనుమతించాలని ఇంటర్ బోర్డు నిర్ణయించింది. ఉదయం తొమ్మిది గంటల లోపు పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని గతంలో ఇంటర్ బోర్డు పేర్కొంది. తాజాగా 9 గంటల తర్వాత ఐదు నిమిషాలు ఆలస్యంగా వచ్చినా పరీక్ష కేంద్రంలోకి అనుమతించాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు విద్యాశాఖ అధికారులకు ఇంటర్ బోర్డు ఆదేశాలు జారీ చేసింది.

మేడిగడ్డపై కాంగ్రెస్ చెప్పేవి అన్నీ అబద్ధాలే

మేడిగడ్డ బ్యారేజీ వద్ద ఏర్పడిన చిన్న సమస్యను చాలా పెద్దది చేసి చూపిస్తున్నారని జిఆర్ఎస్ వర్కంగ్ పైసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. శుక్రవారం జిఆర్ఎస్ నేతలు 'ఛలో మేడిగడ్డ' చేపట్టిన ఐషయం తెలిసిందే.

మేడిగడ్డ బ్యారేజీలో చిన్న సమస్యను పెద్దది చేసి చూపిస్తున్నారు: కేటీఆర్

మేడిగడ్డ కుంగుబాటు పై నిపుణులతో కమిటీ వేయాలని సూచన

వెంటనే దిద్దుబాటు చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్

చిన్న సమస్యను భూతద్దంలో చూపించి కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ అనవసరంగా కట్టారని చెప్పే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం

కాంగ్రెస్ హయాంలో కట్టిన కడెం, గుండ్లవాగు రెండుసార్లు కొట్టుకుపోయాయన్న కేటీఆర్

నాగార్జున సాగర్, శ్రీశైలంలోనూ లీకేజీలు వచ్చినప్పటికీ తాము వాటిని రాజకీయం చేయలేదన్న కేటీఆర్

త్వరలో రైతు కమిషన్

కీలక నిర్ణయం దిశగా ప్రభుత్వం అడుగులు! , ఎడ్యుకేషన్ కమిషన్ ఏర్పాటు చేస్తామన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

పాఠ సమాజం ప్రతినిధులతో జరిగిన సమావేశంలో వెల్లడి

పంటల బీమా పథకాన్ని పక్కనపెట్టిగా అమలు చేయనున్నామని వెల్లడి

రైతు భరోసా ఎవరికీ ఇవ్వాలనే దానిపై విస్తృత చర్చ జరగాలని కోరుతున్నామన్న సీఎం

రేవంత్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. ఈ సమావేశంలో పలు కీలక అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ... రైతు కమిషన్, ఎడ్యుకేషన్ కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని భావిస్తున్నట్లు చెప్పారు. త్వరలో ఈ రెండు కమిషన్లను ప్రకటిస్తామన్నారు.

మన విద్యా విధానం ఎలా ఉండాలి? ఎడ్యుకేషన్ కమిషన్ నిర్ణయిస్తుందని తెలిపారు. ఒకే ఇంటిగ్రేటెడ్ క్యాంపస్లో 25 ఎకరాల్లో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ గురుకులాలను ఏర్పాటు చేస్తామని, పైలట్ ప్రాజెక్టుగా కొండగల్లో ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. గత ప్రభుత్వంలో ఉన్న చిక్కులు ముందు తొలగించి ఉద్యోగాలను భర్తీ చేశామని తెలిపారు. యూపీఎస్సీ తరహాలో టీఎస్పీఎస్సీ ద్వారా నియామకాలు చేపడతామని హామీ ఇచ్చారు. పంటల బీమా పథకాన్ని పక్కనపెట్టిగా అమలు చేయబోతున్నామన్నారు. కౌలు రైతుల రక్షణకు సంబంధించి అభిలషక్త సమావేశం నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. అందరి సూచనలు, సలహాలు ఆధారంగా కౌలు రైతుల రక్షణకు చట్టం తీసుకురావాలని యోచిస్తున్నట్లు చెప్పారు. రైతు భరోసా అనేది పెట్టుబడి సాయమని, రైతు భరోసా ఎవరికీ ఇవ్వాలనే దానిపై విస్తృత చర్చ జరగాలని కోరుతున్నామన్నారు.

బెంగళూరులో పేలుడు...

హైదరాబాద్లో హైఅల్ట్ ప్రకటించిన పోలీసులు బెంగళూరులోని రామేశ్వరం కేఫ్లో పేలుడు కలకలం అప్రమత్తమైన హైదరాబాద్ పోలీసులు

మార్చి 1 (జర్నలిస్ట్ వార్త) కర్ణాటక రాజధాని బెంగళూరులో ప్రసిద్ధ 'రామేశ్వరం కేఫ్'లో బాంబు పేలుడు నేపథ్యంలో హైదరాబాద్లో పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. నగరంలో హైఅల్ట్ ప్రకటించారు. కీలక ప్రాంతాల్లో తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నట్లుగా హైదరాబాద్ సీపీ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. స్పెషల్ బ్రాంచ్ పోలీసులను అప్రమత్తం చేశామని తెలిపారు. బెంగళూరు కుండలపాల్లిలోని రామేశ్వరం కేఫ్ వద్ద శుక్రవారం మధ్యాహ్నం పేలుడు కలకలం సృష్టించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ పేలుడు ధాటికి తొమ్మిది మంది గాయపడ్డారు. గుర్తు తెలియని వ్యక్తి కేఫ్లో ఉంచి వెళ్లిన బ్యాగు కారణంగా పేలుడు సంభవించినట్లు నిర్ధారించారు.

అమల్లోకి జీరో బిల్లు

అమల్లోకి గృహజ్యోతి పథకం.. జీరో బిల్లులు జారీచేస్తున్న విద్యుత్ సిబ్బంది జీరో బిల్లు కోసం సాఫ్ట్వేర్లో అవసరమైన మార్పులు చేసిన ప్రభుత్వం మండల కార్యాలయాల్లో మరోమారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్న ప్రభుత్వం అన్ని సెక్షన్లలోనూ జారీ చేస్తున్న సిబ్బంది

మార్చి 1 (జర్నలిస్ట్ వార్త) ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన గ్యారంటీల్లో మరో గ్యారంటీ నేటి నుంచి అమల్లోకి వచ్చింది. గృహజ్యోతి పథకంలో భాగంగా అందిస్తున్న ఉచిత విద్యుత్ పథకం లబ్ధిదారులకు నేటి నుంచి జీరో విద్యుత్ బిల్లులు జారీ అవుతున్నాయి. జీరో బిల్లింగ్ కోసం సాఫ్ట్వేర్లో అవసరమైన మార్పులు చేశారు.

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని సెక్షన్లలోనూ నేటి నుంచి 200 లోపు యూనిట్లు వినియోగించుకునే లబ్ధిదారులకు జీరో బిల్లులు జారీ చేయాలని అధికారులు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. గృహజ్యోతి పథకానికి అన్ని అర్హతలు ఉండి కూడా జీరో విద్యుత్ బిల్లు రాకుంటే దగ్గర్లో ఉన్న మున్సిపల్, మండల కార్యాలయాలకు వెళ్లి మరోమారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి.

ఈ సందర్భంగా తెల్ల రేషన్ కార్డు, దానికి లింక్ చేసిన ఆధార్ కార్డ్, విద్యుత్ కనెక్షన్ సంబంధం సమర్పించాలి. కాగా, ఈ పథకానికి ఇప్పటి వరకు 1,09,01,255 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా, వారిలో రేషన్ కార్డులు ఉన్న వారి సంఖ్య 64 లక్షలు మాత్రమే. వీరిలో 34,59,585 మందిని మాత్రమే ప్రభుత్వం అర్హులుగా తేల్చింది.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన జాతర పార్టీల నేతలు

- పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన జిల్లా అధ్యక్షురాలు స్వర్ణ

వర్ధన్నపేట, మార్చి1(జర్నలిస్ట్ వార్త): కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్ధన్నపేట మండల అధ్యక్షులుగా బాధ్యతలు నిర్వహించిన జిల్లా శ్రీకాంత్ గతంలో పార్టీని వదిలి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి చేరారు. శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు ఎర్రబెల్లి స్వర్ణ సమక్షంలో తిరిగి సాంత పార్టీలోకి చేరారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షురాలు స్వర్ణ రాజేశ్వర్ రావు జిల్లా శ్రీకాంత్ కి కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. టీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు వరంగల్ పార్లమెంట్ కంటెస్టెడ్ అభ్యర్థి సాంబయ్య వివిధ పార్టీల నేతలను కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ చేరకల్లో శ్రీకాంత్ తో పాటు అంబేద్కర్ నగర్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, మాజీ వార్డ్ మెంబర్లు సూరారపు రవికుమార్, ఎమ్మార్సీఎస్ వర్ధన్నపేట మండల అధ్యక్షులు చిన్నపెల్లి రాజు, అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు చిన్నపెల్లి కుమార్, బుర్ర చందర్, బిర్లు యాకయ్య తో పాటు 50 మంది బీఆర్ఎస్, బిజెపి పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు ఎర్రబెల్లి స్వర్ణ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కష్ట కాలంలో ఉన్నప్పుడు పనిచేసిన నాయకులను పార్టీ ఎప్పటికీ వదులుకోదన్నారు. కార్యకర్తల కృషి వల్లనే నేడు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని



తెలిపారు. అధిష్టాన నిర్ణయం మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో పనిచేసిన నాయకులను తిరిగి పార్టీలోకి చేర్చుకోవడం జరిగిందన్నారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కార్యకర్తలంతా కృషి చేసి రాజుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రిని చేయాల్సిన భాగ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. వరంగల్ పార్లమెంట్ స్థానాన్ని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసమే కాంగ్రెస్ పార్టీ పని చేస్తుందన్నారు. ఇచ్చిన హామీలను

వంద రోజులలో పూర్తి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే నాలుగు హామీలను అమలు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్ధన్నపేట మండల సీనియర్ నాయకులు కర్ర శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పోలసాని దేవేందర్ రావు, అద్వైతే బర్ల సహదేవ్, చింత బాబు, మరిపల్ల బాబు, మరిపల్ల విలియా, బిర్లు యాకయ్య, తాటికాయల సమ్యయ్య, కందిక చంద్రయ్య, నాగరాజు, రమేష్, రాజు, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలు జయప్రదం చేయండి

కొడకండ్ల, మార్చి 1(జర్నలిస్ట్ వార్త): పాలకుర్తి నియోజకవర్గ కేంద్రంలో గిరిజన సంఘం మండల అధ్యక్షులు ధరావత్ సురేష్ నాయక్ అధ్యక్షత శుక్రవారం గిరిజన నాయకుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బంజారాల ఆరాధ్య దైవం సంత శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ 285వ జయంతి ఉత్సవాలు పాలకుర్తి నియోజకవర్గ కేంద్రంలో నేడు వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి రూస్సీ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబోయే జయంతి వేడుకలను జయప్రదం చేయాలని కోరారు. బంజారాల సంస్కృతి, ఆధ్యాత్మికతను జోడిస్తూ, దేశమంతా సంచరిస్తూ, బంజారాల పాతబోధ చేసిన మహానుభావులైన వ్యక్తి సంత శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ అన్నారు. 1739 ఫిబ్రవరి 15న అనంతపురం జిల్లా రాంజీ నాయక్ తండాలో సేవాలాల్ మహారాజ్ జన్మించారు. జగదాంబ మాతనే తన మార్గదర్శకురాలిగా, గురువుగా స్వీకరించి, ఆమె



ఆదేశానుసారం బంజారాల సేవలో నిమగ్నమయ్యారు. సేవాలాల్ బంజారా ప్రజల మూఢవిశ్వాసమైన జంతుబలికి తీవ్ర వ్యతిరేకి

అన్నారు. బంజారాల రాజుల కాలం నుంచి బ్రిటిష్ కాలం వరకు వివిధ రాజ్యాలకు అవసరమైన సామాగ్రిని చేరవేస్తూ, సంచార జీవనం సాగిస్తూ ఉండేవారు. ఈ క్రమంలో బ్రిటిష్ ముస్లిం పాలకుల మత ప్రచారం వల్ల బంజారా సమాజం అనేక ఇబ్బందులకు గురైందన్నారు. ఈ క్రమంలోనే బంజారా జాతి సన్మార్గంలో నడిపించేందుకు సేవాలాల్ మహారాజ్ అవతరించారని అన్నారు. బంజారాల అభివృద్ధి కోసం పోరాడిన సేవాలాల్ ఆకాంక్షను నెరవేర్చే విధంగా జాతీయ విపక్షతకు గురవుతూ, ఆర్థిక, సామాజిక, రాజకీయ, సాంఘిక అభివృద్ధిలో వెనకబడిన బంజారాలను అభివృద్ధి చేయాల్సిన బాధ్యత నేటి ప్రభుత్వాలపై ఉందన్నారు. దేశంలో బంజారాల జనాభా సుమారు 14 కోట్లని చెప్పుకోవచ్చు. బంజారా ఆరాధ్య దైవమైన సేవాలాల్ మహారాజ్ జీవితం బంజారాలకు మాత్రమే కాకుండా యావత్ సమాజానికి ఆదర్శప్రాయమన్నారు. ఈ సమావేశంలో మండల స్థాయి గిరిజన నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫసల్ బీమా అమలు చేస్తాం : సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

మార్చి 1(జర్నలిస్ట్ వార్త): హైదరాబాద్: ప్రధానమంత్రి ఫసల్ బీమా యోజనలో తెలంగాణ మళ్లీ చేరింది. గతంలో 2016 నుంచి 2020 వరకు కొనసాగింది. ఆ తర్వాత తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉపసంహరించుకుంది. అయితే ఈ రోజు సాయంత్రం కేంద్ర వ్యవసాయ శాఖ సంయుక్త కార్యదర్శి రిశేక్ చౌహాన్ తెలంగాణ సిఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణలో ప్రధానమంత్రి ఫసల్ బీమా యోజన అమలుపై చర్చించారు. తిరిగి ఇందులో చేరాలని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. వచ్చే పంటకాలం నుంచి ప్రధానమంత్రి ఫసల్ బీమా యోజన తెలంగాణలో అమలు కానుంది. ప్రధానమంత్రి ఫసల్ బీమా యోజనలోకి (99వీఫీడీ%) తెలంగాణ ప్రభుత్వం తిరిగి చేరడంతో వచ్చే పంట కాలం నుంచి రైతులు ఈ పథకం నుంచి పంటల బీమా పొందనున్నారు. 99వీఫీడీ%తో రైతులకు ప్రయోజనం కలుగుతుందని, పంటలు నష్టపోయినప్పుడు సకాలంలోనే పరిహారం అందుతుందని రిశేక్ చౌహాన్ ఈ సందర్భంగా సీఎంకే తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందిస్తూ రాష్ట్ర సమగ్రాభివృద్ధిలో రైతు కేంద్రిత విధానాల అమలుకు ప్రాధాన్యం ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రైతులకు



దన్నుగా నిలుస్తూ సాగు రంగాన్ని బలోపేతం చేయడమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. సాగు రంగంలోని ప్రతికూలతలు తట్టుకుంటూ రైతులకు రక్షణగా నిలిచేందుకు 99వీఫీడీ%లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తిరిగి

చేరినట్లు తెలిపారు. కేంద్ర వ్యవసాయ శాఖ సంయుక్త కార్యదర్శి రిశేక్ చౌహాన్తో జరిగిన సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఉన్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు



రాయపర్తి, మార్చి1(జర్నలిస్ట్ వార్త): మండలంలోని మొరిపిలూ గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బిటుకూరి మల్లేష్ కుమారుడైన హరీష్ కుమార్ రాధిక వివాహ వేడుకలకు శుక్రవారం రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. వారి వెంట బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పూస మధు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు అనిరెడ్డి యాకూబ్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మెరుగైన వైద్య సేవల కోసం ఆర్థిక సహాయం అందించిన శ్రీనివాస్ రెడ్డి



రాయపర్తి, మార్చి1(జర్నలిస్ట్ వార్త): రాయపర్తి మండలం సన్నూరు గ్రామం జయరాం తండ్రికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తేజావత్ సంతోష్ నాయక్ కుమారుడు ప్రభాస్ (18) జీవిత రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడినారు. హైదరాబాద్ నిమ్స్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. శుక్రవారం సమాచారం తెలుసుకున్న ఎన్ఆర్ఆర్ అధినేత పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆసుపత్రికి చేరుకున్నారు. అనంతరం బాధితున్ని, తన కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. బాధితుని మెరుగైన వైద్య సేవల కొరకు 21 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు.

పాలకుర్తి సోమనాథుడి మహా జాతర క్యాలేండర్ ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి



పాలకుర్తి, మార్చి1(జర్నలిస్ట్ వార్త): పాలకుర్తి మండలం ఎంపీటీసీ కార్యాలయంలో మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాల ఏర్పాట్లపై శుక్రవారం వివిధ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాలకుర్తి సోమనాథుడి జాతర అద్భుతంగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. భక్తులకు ఎటువంటి అటంకాలు ఏర్పడకుండా చూసుకోవాలన్నారు. జాతర నిర్వహణపై అధికారులంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. అనంతరం సోమనాథుడి మహా జాతర క్యాలేండర్ ని ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. పాలకుర్తి చరిత్రలో మునుపెన్నడూ జరగని రీతిలో మహాశివరాత్రి జాతర జరగాలని అధికారులకు సూచన చేశారు. జాతరకు వచ్చే భక్తులకు సౌకర్యాల కల్పనలో భాగంగా అధికారులు అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పలు అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించిన పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే

పాలకుర్తి, మార్చి1(జర్నలిస్ట్ వార్త): పాలకుర్తి మండలం వాయిలాల గ్రామంలో నూతన సీసీ రోడ్డు పనుల ప్రారంభానికి శుక్రవారం పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం మలంపల్లి గ్రామంలో నూతన సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందాలంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యమౌతుందని అన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలు అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి రూస్సీ రెడ్డి, పాలకుర్తి ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రాపాక సత్యనారాయణ, మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కుమారస్వామి, భాస్కర్, ముఖ్య నాయకులు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.



ఛాంపియన్ గా పుణెరి పల్టాన్

మార్చి 1 జర్నలిస్ట్ వార్: హైదరాబాద్ కాళ్లు చుట్టేయడం.. వెనకాల నుంచి ఒక్కసారిగా ఎత్తి పడేయడం! తాము రైడింగ్ కు వెళ్తే.. ముందుకు సాగి పాయింట్ తేవడం.. ఒక్కసారిగా ఎగిరి బయటకు రావడం.. చుట్టూముట్టి తప్పించుకోవడం! ఇలా.. ట్యాక్సింగ్ లో, రైడింగ్ లో అదరగొట్టిన పుణెరి పల్టాన్ తొలిసారి ప్రా కబడ్డీ లీగ్ (పీకేఎల్) ఛాంపియన్ గా నిలిచింది. పదో సీజన్ పైన్ లో హరియాణా స్టీలర్స్ ను ఓడించింది. నిరుడు రన్సర్ మగా నిలిచిన ఆ జట్టు.. ఈ సారి వడల్దేదు. లీగ్ దశను అగ్రస్థానంతో ముగించిన ఆ జట్టు.. కచ్చునూ పట్టేసింది. డిఫెండర్ల ఆధిపత్యంతో మొదలై.. రైడర్ల హవాతో ముగిసిన పీకేఎల్ పదో సీజన్ తుదిపోరులో పుణెరి పల్టాన్ దే విజయం. ఛాంపియన్ లాగ్ ఆడిన ఆ జట్టు.. టైటిల్ పట్టేసింది. శుక్రవారం గచ్చిబౌలి ఇండోర్ స్టేడియంలో జరిగిన పైన్ లో పుణెరి 28-23 తేడాతో హరియాణా స్టీలర్స్ ను ఓడించింది. రైడింగ్ లో పంకజ్ మోహితే (9), మోహితే గోయత్ (5).. ట్యాక్సింగ్ లో గౌరవ్ ఖత్రి (4).. ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో కెప్టెన్ అస్లాం ముస్తాఫా (4) రాజీంది



జట్టును గెలిపించారు. హరియాణా జట్టులో శివమ్ రెండు జట్టు కలిపి 11 పాయింట్లు సాధించగా ఇందులో 8 ట్యాక్సింగ్ లో వచ్చినవే. ప్రమాదకర డిఫెండర్ మహమ్మదెజాను రైడర్ శివమ్ ఔట్ చేయడంతో హరియాణా 6-6 తో స్కోరు సమం చేసింది. అక్కడి నుంచి పోరు మరో స్థాయికి చేరింది. ఒక్కో పాయింట్ కోసం.. పాయింట్ సాధించే అవకాశం కోసం.. రెండు జట్లూ సువ్వనేనా అన్నట్లు తలపడ్డాయి. ఆధిక్యం కోసం

పట్టుబట్టిన ఇరు జట్లు.. దూ ఆర్ రై రైలో మాత్రమే పాయింట్లు సాధించేందుకు ప్రయత్నించాయి. ఇలాంటి రైడింగ్ నే పంకజ్ ఏకంగా నాలుగు పాయింట్లు సాధించారు. జైడిప్ ట్యాక్సింగ్ ను దాటి గీత వైపు దూసుకొచ్చే క్రమంలో మరో ముగ్గురు ఆటగాళ్లు వచ్చి పట్టుకున్నారు. దీంతో 13-7 తో పుణెరి ఆధిక్యంలోకి వెళ్లింది. ప్రత్యర్థి కోర్టులో ఒక్క ఆటగాడే మిగిలాడు. దీంతో తొలి అర్ధభాగంలోనే హరియాణాను ఆల్ ఔట్ చేసి అవకాశాన్ని పుణెరి సృష్టించుకుంది. కానీ సబ్స్టిట్యూట్ రైడర్ గా వచ్చిన విశాల్.. బోనస్ తో పాటు ఓ టవ్ పాయింట్ తెచ్చి హరియాణా ఆశలు నిలిపాడు. పుణెరి 13-10 తో విరామానికీ వెళ్లింది. ద్వితీయార్ధంలో హరియాణాను ఆల్ ఔట్ చేసి 18-11 తో ఆధిక్యాన్ని పెంచుకుంది. మరోచెప్పు హరియాణా కూడా ఒక్కో పాయింట్ సాధిస్తూ సాగిపోయింది. కానీ ప్రత్యర్థిని

అందుకోలేకపోయింది. పంకజ్ నిలకడగా పాయింట్లు తేవడంతో పుణెరి మరో 10 నిమిషాల ఆట ఉందనగా 22-16 తో నిలిచింది. ఆఖరి అయిదు నిమిషాల ఆట ఉందనగా పుణెరి 24-19 తో విజయం ఖాయం చేసుకుంది. శివమ్ ను వెనుక నుంచి వచ్చి గౌరవ్ అమాంతం ఎత్తేసి బయటకు పంపించిన తీరు గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పుకోవాలి. సబ్స్టిట్యూట్ గా వచ్చిన హరియాణా రైడర్ సిద్ధార్థ్ దేశాయ్.. ఒకే రైడ్ లో రెండు పాయింట్లు తేవడంతో హరియాణా 23-28 తో నిలిచింది. కానీ అప్పటికే ఆలస్యమైపోయింది. ఎలాంటి నాటకీయత లేకుండా పుణెరి మ్యాచ్ ముగిసింది. పుణెరి ఆటగాళ్లందరూ కోర్టులో ఆనందంతో నృత్యం చేశారు. పీకేఎల్ లో ఛాంపియన్ గా నిలిచిన ఏడో జట్టు పుణెరి పల్టాన్. పల్టూ పైరెట్స్ (2016లో 3వ, 4వ సీజన్, 2017లో) మూడు సార్లు, జైపుర్ పింక్ పాంథర్స్ (2014, 2022) రెండు సార్లు, యు ముంబా (2015), బెంగళూరు బుల్స్ (2018), బెంగాల్ వారియర్స్ (2019), దబంగ్ దిల్లీ (2021) ఒక్కో సారి కచ్చు దక్కించుకున్నాయి. రూ. 3 కోట్లు విజేతగా నిలిచిన పుణెరి పల్టాన్ అందుకున్న సగటు బహుమతి. రన్నర్స్ హరియాణా రూ. 1.8 కోట్లు సొంతం చేసుకుంది.

హాలీవుడ్ ని షేక్ చేస్తున్న చరణ్ క్రేజ్..!

ముందు వరకు కేవలం ప్రాంతీయ హీరోలుగా ఉన్న చరణ్, ఎన్.టి.ఆర్ లను ఆ సినిమాతో గ్లోబల్ స్టార్ గా క్రేజ్ తెచ్చుకునేలా చేశాడు రాజమౌళి. చరణ్ చేసిన రామరాజు పాత్ర.. తారక్ చేసిన ఢీం పాత్ర ఇద్దరి పాత్రలకు వారి ఎఫెక్ట్ తెర మీద అద్భుతంగా ఆవిష్కరించబడ్డాయి. సినిమా పాస్ ఇండియా లెవెల్ లో హిట్టైనా ఆ సినిమా పాటకు ఆస్కార్ వచ్చిన లైన్ లో మన స్టార్స్ కి గ్లోబల్ వైజ్ గుర్తింపు వచ్చింది. చరణ్, ఎన్.టి.ఆర్ ఇద్దరి గురించి హాలీవుడ్ మీడియాలో కూడా క్రేజ్ డిస్కషన్ నడిచింది. ఇక లేటెస్ట్ గా ఆ క్రేజ్ కొనసాగిస్తూ ఒక హాలీవుడ్ సినిమాకు కాస్టింగ్ కాలర్ ఇస్తూ నటీనటులకు కావాల్సిన క్వాలిటీస్ ని ఫోటో రూపంలో చూపిస్తూ లో రామ్ చరణ్ నటించిన పోలీస్ ఫోటో వేసి అలాంటి లుక్, ఫిజిక్ ఉన్న నటీనటులు కావాలని ప్రకటించారు. ట్రిపుల్ ఆర్ సినిమాలో చరణ్ పాత్ర ఎంతగా ఇంపాక్ట్ చేసిందో ఈ ప్రకటనని బట్టి చెప్పొచ్చు. ఆ పాత్ర కోసం చరణ్ తెర వెనుక పడిన కష్టం చాలా గొప్పది. అందుకే అతనికి అంత గొప్ప గుర్తింపు వచ్చేలా చేసింది. సినిమా రిలీజ్ రెండేళ్లు అవుతున్నా ఇప్పటికీ తమ సినిమాలో కావాల్సిన యాక్టర్ కి రామరాజు పాత్ర తాలూఖా ఫిజిక్ కావాలని చెప్పడం చూస్తుంటే ఆ పాత్రకు చరణ్ చేసిన న్యాయం ఎంతన్నది అర్థం చేసుకోవచ్చు. గ్లోబల్ వైజ్ గా చరణ్ క్రేజ్ మరోసారి చాటి చెప్పేలా ఈ సినిమా ఆడిషన్ కాల మెగా ఫ్యాన్స్ ని పుల్ ఖుషి చేస్తుంది. ఇక చరణ్ సినిమాల విషయానికి వస్తే ప్రస్తుతం శంకర్ డైరెక్షన్ లో చేస్తున్న గేమ్ చేంజర్ ని పూర్తి చేసి పనిలో ఉన్నారు. దసరాకి రిలీజ్ అవుతుంది అనుకున్న గేమ్ చేంజర్ సినిమా డిసెంబర్ లో రిలీజ్ చేసేలా ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా తర్వాత బుచ్చి బాబు డైరెక్షన్ లో చరణ్ సినిమా లైన్ లో ఉంది. పీరియాడికల్ మూవీగా రాబోతున్న ఈ సినిమాలో చరణ్ పాత్ర సంధిగ్ స్పెషల్ గా ఉంటుందని తెలుస్తుంది. ఈ సినిమాలో జాన్వి కపూర్ హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా ఏ ఆర్ రెహమాన్ మ్యూజిక్ అందించనున్నారు. ఈ సినిమాను కూడా గ్లోబల్ లెవెల్ లో నిలబెట్టేలా ప్లాన్ చేస్తున్నారు మేకర్స్. సినిమాలో చరణ్ పాత్ర డిఫరెంట్ వేరియేషన్స్ తో అదిరిపోతుందని చెబుతున్నారు.

పెళ్లి గురించి శ్రీముఖి ఏమంటోంది ?

శ్రీముఖి అలియాస్ బుల్లి తెర రామలమ్మ క్రేజ్ గురించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. చిన్న తెరపై ఎంత కాంపిటీ షన్ ఉన్నా రామలమ్మ ప్రత్యేకత మాత్రం వేరు. యాంకర్లందరికంటే సమ్ థింగ్ స్పెషల్ అట్రాక్షన్ అమ్మ డి సొంతం. తనలో ఆ రేర్ క్వాలిటీనే మిగతా వాళ్ల నుంచి వేరు చేస్తుంది. సరైన సినిమా ఛాన్సులు వడ లేదు..లేదంటే అక్కడా చిచ్చర పిడుగులా చెలరేగేది. అయినా అంది వచ్చిన ఏ అవకాశాన్ని విడిచి పెట్టడం లేదు. తన లో హాట్ అప్పిరియన్స్ ని సందర్భం చిక్కినప్పుడల్లా ఇన్ స్టా వేదకగా షేర్ చేస్తూనే ఉంటుంది. అలాగే సటిగానూ సత్తా చాటే ప్రయత్నాలు చేస్తుంది. తాజాగా అమ్మడి వయసు నాలుగు పదులకు వస్తున్నా ఇంకా భాజాలు మోగించేది? లేదా? అన్న ప్రశ్న సాగసరి ముందుకెళ్లడంతో ఆసక్తికర విషయాలు పంచుకుంది. 'వయసుతో పాటే పెళ్లి ప్రశ్నలు కూడా ఎక్కువ అవుతున్నాయని.. ఎక్కడికి వెళ్లినా పెళ్లి ఎప్పుడు? అని అందరూ అడుగున్నారుని అంది. అలాగే ఇంట్లో వారు పెళ్లి చేసుకోమని ఒత్తిడి తీసుకురాలేదా? అని బయట జనాలు అడుగుతున్నారుంది. కానీ తన విషయంలో తల్లిదండ్రులు పూర్తి స్వేచ్ఛ కల్పించారని.. ఎప్పుడు చేసుకోవాలనుకుంటే అప్పుడే చేసుకోమని చెప్పారని తెలిపింది. అలాగే గతంలో తనకి ఓ లవర్ ఉండేవాడని.. అతడితో ఇప్పుడు బ్రేకప్ అయిందని అప్పటి నుంచి ప్రేమకు దూరంగా ఉంటున్నట్లు తెలిపింది. ప్రస్తుతం శ్రీముఖి యాంకర్ గా దూసుకుపోతున్న సంగతి తెలిసిందే. అనసూయ సటిగా బిజీ అవుతుంటే ఆస్థానాన్ని అమ్మడు భర్తి చేసిందని చెప్పొచ్చు. నువ లాంటి సీనియర్ యాంకర్లు ఉన్నా అక్కా అంటూ ఖలువుకుని కొత్త అవకాశాలు ఒడిసి పట్టుకుంటుంది. ఆ సీనియర్ రేసు నుంచి తప్పుకుంటే ఆస్థానం తనదే అవుతుంది అన్న ధీమాతోనూ కనిపిస్తుంది.

ఓదెలా 2.. వవర్సుల్ సీక్వెల్ లో మిల్కీ బ్యూటీ

గ్రామరన్ బ్యూటీగా తనకంటూ ఒక ప్రత్యేకమైన గుర్తింపును అందుకున్న తమన్నా భాటియా ప్రస్తుతం డిఫరెంట్ ప్రాజెక్టులను లైన్లోకి తీసుకువచ్చే ప్రయత్నం చేస్తోంది. తన ప్రతి సినిమాలో కూడా ఒక వైపు కమర్షియల్ సినిమాలు చేస్తూనే మరొకవైపు లేడీ ఓరియంటెడ్ ప్రాజెక్టులు కూడా చేయడానికి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇస్తోంది. ఇక ప్రస్తుతం ఈ బ్యూటీ మరొక డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్ సినిమాలో ప్రధాన పాత్రలో కనిపించబోతోంది. ఆ సినిమాకు ప్రముఖ మాస్ దర్శకుడు సంపత్ నంది క్రియేటర్ గా ఉండగా అశోక్ తేజ దర్శకత్వం వహించబోతున్నారు. సినిమాకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన ఒక పోస్టర్ ద్వారా తెలియజేశారు. ఓదెలా 2 అనే టైటిల్ తో ఈ ప్రాజెక్టు తెరపైకి రాబోతోంది. 2022లో ఓడీటీలో విడుదలైన ఓదెలా రైల్వే స్టేషన్ మంచి రెస్పాన్స్ అందుకున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ క్రైమ్ థ్రిల్లర్ కథను సంపత్ నంది అందించారు. డైరెక్టర్ అశోక్ తేజ మేకింగ్ విధానం సినిమాలో బాగా హైలైట్ అయింది. ఇక అదే టీం తో ఇప్పుడు ఓదెలా 2 అనే టైటిల్ తో మరొక ప్రాజెక్టును వెండితెరపై తీసుకురాబోతున్నారు. ఈసారి అంతకుమించిన కథనంతో భారీ క్యాస్టింగ్, బెస్ట్ ప్రొడక్షన్, హై టెక్నికల్ వాల్యూస్ తో సినిమాను రూపొందిస్తున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇక ఈ కథ యూనివర్సల్ గా అందరికీ కనెక్ట్ అయ్యేలా ఉంటుందట. కేవలం తెలుగులోనే కాకుండా మిగతా భాషల్లో కూడా విడుదల చేయాలని అనుకుంటున్నారు. మధు క్రియేషన్స్ లో %౪౪% మధు ఈ ప్రాజెక్టు ను నిర్మిస్తున్నారు. ఇక సినిమాను ఈరోజు అధికారికంగా లాంఛ్ చేస్తూ రెగ్యులర్ ఘాటింగ్ ను త్వరలోనే స్టార్ట్ చేసే విధంగా ప్లాన్ అయితే సిద్ధం చేసుకున్నారు. సినిమా కథ విషయానికి వస్తే ఓదెలా మల్లన్న స్వామి ఒక గ్రామాన్ని దుష్ట శక్తుల నుంచి ఇలా రక్షిస్తాడు అనే పాయింట్ తో రాబోతున్నట్లు సమాచారం. ఇక టైటిల్ పోస్టర్ లో త్రిశూలంలో శివుడి బొట్టు హైలైట్ అయ్యే విధంగా ఉంది. ఈ సినిమాకు కాంతార ఫేమ్ అజనీష్ లోకనాథ్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. తప్పకుండా సినిమా అంచనాలకు తగ్గట్టుగా ఉంటుంది అని తెలుస్తోంది. ఓదెలా 2 సినిమాలో హెబ్బా పటేల్, వశిష్ట, యువ, నాగమహేష్, వంశీ, గగన్ విహారి, సురేందర్ రెడ్డి, భూపాల్, పూజా రెడ్డి లాంటి వారు నటిస్తున్నారు.